
19 yaşında, 35 
madalyanın sahibi 
İZMİR Büyükşehir Belediyesi
Spor Kulübü'nün milli
tekvandocusu Kaan Yelaldı,
19 yaşında olmasına rağmen
35 madalyalık kariyeriyle
dikkat çekiyor. n 3’te

AYdIn'dA nazilli Gençlik ve
Spor İlçe Müdürlüğü
tarafından "19 Mayıs
Atatürk'ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramı Aquatlon
Yarışları" yapıldı. n 3’te

Aquatlon yarışlarında
büyük rekabet 

Suluboya festivalinde
sevgi teması  n 8’de

Gurur, uyarı ve
büyük muhasebe

İKİ YAPAY ZeKA
cUMHURİYeT’İn kurucusu
Atatürk bugün hayatta olsaydı,
Türkiye’ye nasıl bakardı? Bu soru
yıllardır siyasetçilerin,
akademisyenlerin ve toplumun
farklı kesimlerinin zihnini meşgul
ediyor. Artık bu tartışmaya yeni bir
aktör daha katıldı: Yapay zekâ.
Dünyanın en gelişmiş yapay zekâ
sistemlerine aynı soru yöneltildi:
“Atatürk bugün yaşasaydı
Türkiye’yi nasıl değerlendirirdi?” 

cOŞKU ZİRve YAPTI
19 MAYIS Atatürk’ü Anma,
Gençlik ve Spor Bayramı, tüm
yurtta olduğu gibi İzmir’de de
çeşitli etkinliklerle kutlandı.
Ulu Önder Mustafa Kemal
Atatürk’ün 107 yıl önce
gençliğe armağan ettiği bayram
dolayısıyla Cumhuriyet
Meydanı’nda düzenlenen
törende nefes kesen gösteriler
ve renkli görüntüler yaşandı.
Bayram coşkusu, kentin farklı
noktalarında düzenlenen
etkinliklerle devam etti. n 4’te

İzmir’de 19 Mayıs, Cumhuriyet Meydanı’nda düzenlenen törenle kutlandı.
Gençler, Atatürk’ün Gençliğe Hitabesi'ni ve Gençliğin Ata’ya Cevabı’nı okudu

Yapay zeka, ‘Cumhuriyet’in 100 yılı aşan varlığından gurur duyan ancak hukuk, eğitim
ve toplumsal kutuplaşma konusunda ciddi uyarılar yapan bir Atatürk portresi’ çizdi

Taşeronlaşma 
iddiası mecliste
İZSU Genel Kurulu üyeleri, 2025 yılı
Faaliyet Raporu’nu görüşmek üzere
Kültürpark’taki 4. Hol’de toplandı.
Belediye İş Sendikası üyesi emekçiler
ve sendika temsilcileri, “taşeron” ve
“özelleştirme” faaliyetine karşı
protesto yaptı. n 6’da

TÜGİAD Ege'den
Ata'ya ziyaret
TüRKİYe Genç İş İnsanları Derneği
Ege Şubesi (TÜGİAD Ege),19 Mayıs
Atatürk'ü Anma ve Gençlik ve Spor
Bayramı'nda Ulu Önder Mustafa
Kemal Atatürk'ün ebedi istinatgâhı
Anıtkabir'i ziyaret etti.
n 6’da

Emanet emin ellerde

Demirtaş’tan
yerinde inceleme
KUŞAdASI Belediyesi Başkan 
Vekili Tahsin Demirtaş, kadınların
ürettikleri ürünleri satışa sunarak 
gelir elde etmeleri amacıyla kentin
farklı noktalarına kurulan stant ve 
satış alanlarında incelemelerde
bulundu. n 7’de

YAPAY ZEKAYA SORDUK: ATATÜRK BUGÜN YAŞASAYDI TÜRKİYE’YE NE DERDİ?

Türkiye’nin gururu
patenci  Güner  oldu

Bornova’da festival vakti

‘Gençlerin
sesi olmaya
devam’

BORnOvA Belediyesi, 19 Mayıs
kapsamında düzenlediği etkinliklerle
gençleri sanat, spor ve eğlence dolu
organizasyonlarda buluşturdu. n 2’de

Buca’dan ‘Atam İzindeyiz’ yazısı
BUcA’dA 19 Mayıs kutlamaları
renkli ve coşkulu görüntülerle
başladı. Buca Belediyesi tarafından
Yenigün Spor Tesisleri’nde
düzenlenen etkinlikte, Harmandalı
oynandı. Zeybek gösterisi
vatandaşlardan büyük alkış aldı.
n 2’de 

KOnAK Gençlik
Buluşması ile  biraraya
gelen gençler
birbirinden farklı
etkinliklere katıldı.
n 2’de 

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin milli
buz pateni sporcusu Doğa Güner,
sadece 25 gün içinde katıldığı üç
uluslararası şampiyonadan birincilik,
ikincilik ve üçüncülükle dönerek
ülkemize ulusal gurur yaşattı. n 3’te

20 Mayıs 2026 ÇarşambaFiyatı: 7 TL

‘Gülmek
zorundayım’
n 8’de

KUTUPLAŞMA
ORTAYA çıkan yanıtlar dikkat
çekiciydi. Hem Google’ın
Gemini modeli hem de ChatGPT,
farklı ifadeler kullansa da ortak
bir tablo çizdi: Cumhuriyet’in
100 yılı aşan varlığından gurur
duyan, Türkiye’nin jeopolitik ve
teknolojik kapasitesini önemseyen;
ancak hukuk, eğitim, kurumlar
ve toplumsal kutuplaşma
konusunda ciddi uyarılar yapan
bir Atatürk portresi. n 5’te



Konak Belediyesi'nin 19 Mayıs
Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı
kapsamında düzenlediği Konak Gençlik
Buluşması, gençleri Ferdi Zeyrek Gençlik
Merkezi'nde bir araya getirdi.
Turnuvalardan, interaktif oyunlara, quiz
etkinliğinden, workshop ve danslarla
dopdolu içeriğiyle büyük beğeni toplayan
buluşmada Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu da gençleri yalnız bırakmadı.
Ferdi Zeyrek Gençlik Merkezi'ni ziyaret
eden Başkan Mutlu, gençlerle sohbet ederek
merkez hakkındaki görüş ve taleplerini
dinledi. Gençlerin memnuniyetini dile

getirdiği bulaşmada Başkan Mutlu,
"Merkezimize sık sık gelin burayı gençler
için yaptık, siz gelince biz çok memnun
oluyoruz" dedi. Gençlerle masa tenisi
oynayan ve bol bol sohbet eden Başkan
Mutlu sözlerini şöyle sürdürdü:
"Gençlerimizin enerjisi, üretkenlikleri ve
gözlerindeki ışık bizlere bir kez daha büyük
bir motivasyon kaynağı oldu. Konak'ta
gençlerimizin sesi olmaya ve onların
dinamizmini destekleyen projeler üretmeye
kararlılıkla devam edeceğiz. Etkinliğimize
katkı sağlayan destekçilerimize ve
gençlerimizle bir araya gelerek keyifli

sohbetler gerçekleştiren kıymetli
konuklarımıza teşekkür ediyorum."

Turnuva heyecanı
İki gün boyunca süren Konak Gençlik

Buluşması, Konak Belediyesi Gençlik ve
Spor Hizmetleri Müdürlüğünün
gerçekleştirdiği interaktif oyunlarla başladı.
DJ eşliğinde Kahve ve Networking, İDA
Sanat işbirliğiyle Doğaçlama, Quiz, film ve
dizi temalı bilgi yarışması, Penaltı
Challenge, Swing Dans işbirliğiyle
Workshop ve temel dans figürlerinin
öğretileceği atölye çalışması yapıldı.

Buluşmaya damgasını vuran Valorant 2vs2
Challenge Turnuvası ise büyük heyecan
yaşattı. Sıkı çekişmelere sahne olan e-spor
turnuvasının sonunda C3 takımı birinci
olarak 25.000 TL tutarında Kabasakal
online hediye kartını almaya hak
kazandı.  Şalgam ve Boyoz Takımı
ikinciliğe,  Aim Boyoz takımı ise
üçüncülüğe adını yazdırdı. Valorant 2vs2
Challange turnuvasında, BBL Esports Espor
Direktörü Arda Bayram ve "Konsolum"
içerik üreticisi Atacan İlkin Tansel de
gençlerle "Influencer Meet-Up" adı altında
sohbet gerçekleştirdi. RECEP SANKAYA

Buca’da 19 Mayıs kutlamaları renkli
ve coşkulu görüntülerle başladı. Buca
Belediyesi tarafından Yenigün Spor
Tesisleri’nde düzenlenen etkinlikte,
Harmandalı oynandı. Zeybek gösterisi
vatandaşlardan büyük alkış aldı. Program
kapsamında ayrıca taekwondo, boks ve
dans gösterileri gerçekleştirildi.
Gençlerin sahnelediği performanslar
etkinliğe katılanlara bayram coşkusunu
doyasıya yaşattı.

Etkinlikte konuşan Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman, 19 Mayıs’ın
bağımsızlık ve gençlik ruhunu taşıyan en
önemli tarihlerden biri olduğunu
belirterek, “Tam 107 yıl önce bu ülkenin
kaderini değiştiren tarih yazıldı. Bir
milletin umudu teslim alınmak
istenirken, Anadolu’da yeniden bir diriliş
başladı. ‘Bitti’ denilen yerden mücadele
doğdu. Karanlığın içine umut,
umutsuzluğun içine cesaret düştü.  İşte

bugün burada, o ruhun izinde bir
aradayız. Gazi Mustafa Kemal Atatürk,
bu ülkenin geleceğini gençlere emanet
etti. O biliyordu ki bir ülkeyi ayakta
tutacak en büyük güç, düşünen, üreten,
sorgulayan ve asla vazgeçmeyen
gençlerdir. Biz de burada Cumhuriyet’e
olan bağlılığımızı, bağımsızlığa olan
inancımızı ve bu ülkenin yarınlarına
duyduğumuz güveni hep birlikte bir kez
daha yüksek sesle haykırıyoruz. Biz,
bugün Ulu Önder Mustafa Kemal
Atatürk’ün mavi gözlerinin ışığında 107
yıldır Bandırma Vapuru’ndayız ve o
vapur hâlâ yol alıyor. Cumhuriyet’e
inanan gençlerle, vazgeçmeyenlerle,
memleketini sevenlerle” diye konuştu.

Etkinliğin sonunda tesiste “Atam
İzindeyiz” yazısı oluşturarak
Cumhuriyet’e ve Atatürk ilke ve
devrimlerine bağlılık mesajı verdi.
HABER MERKEZİ

Mutlu: Gençlerin
sesi olmaya devam

Konak Belediyesi Ferdi Zeyrek Gençlik Merkezi'nde 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı
kapsamında gerçekleştirilen  Gençlik Buluşması  ilgi gördü. Başkan Mutlu, gençlerin bayramını kutladı

Manisa’da 19 Mayıs Atatürk’ü Anma
Gençlik ve Spor Bayramı dolayısıyla
düzenlenen kutlamalarda hünerlerini
sergileyen sporcular vatandaşlar ve
protokol tarafından ilgiyle izlendi.
Manisa’da 19 Mayıs Atatürk’ü Anma
Gençlik ve Spor Bayramı dolayısıyla
tören düzenlendi. Cumhuriyet
Meydanında gerçekleştirilen
kutlamalar Milli Egemenlik ve Atatürk
Anıtı’na çelenk sunulması ardından
saygı duruşunda bulunulması ve
İstiklal Marşı’nın okunmasıyla devam
etti. Törende konuşan Manisa
Gençlik ve Spor Müdürü Yunus
Öztürk, “19 Mayıs 1919 sadece bir
tarih değil. 19 Mayıs bir milletin
küllerinden yeniden doğuşudur. 19
Mayıs umutsuzluğun içerisinden
yükselen bir inançtır” dedi. İHA 

Manisa’da nefes
kesen kutlamalar

Muğla’nın Fethiye ilçesinde 
19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramı kapsamında
dalgıçlar tarafından gerçekleştirilen
özel etkinlikte, Türk bayrağı su 
altında açılarak bayram coşkusu 
farklı bir şekilde kutlandı. 19 Mayıs
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı, Muğla’nın Fethiye ilçesinde
su altında gerçekleştirilen anlamlı bir
etkinlikle kutlandı. Önder Diktaş,
Berkay Çetin, Efkan Kardeş ve Bahri
Kara, Fethiye Türk Hamamı dalış
noktasında özel bir dalış
gerçekleştirdi. Yaklaşık 8 metre
derinlikte yapılan dalışta, dalgıçlar
Türk bayrağı açarak 19 Mayıs ruhunu
su altına taşıdı. Görsel şölen oluşturan
etkinlik, izleyenlerden büyük beğeni
topladı. İHA

Su altında Türk
Bayrağı açıldı

Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün
bağımsızlık meşalesini gençliğe
emanet ettiği 19 Mayıs 1919’un 107.
yıl dönümü dolayısıyla kutlanan
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı etkinlikleri, Muğla’nın
Marmaris ilçesindeki Atatürk
Meydanı’nda düzenlenen çelenk
sunma töreniyle başladı. İlçe
stadyumunda okulların gösterileri ile
devam edecek etkinliklerin ardından
spor turnuvaları, gençlik konserleri,
fener alayı ve bando gösterisi
bayrama renk katacak. Gün boyu
sürecek etkinliklerde spor ve sanat iç
içe geçerken; gençlerin sahne
performansları, fener alayı ve Güney
Deniz Saha Komutanlığı Bandosu’nun
konseriyle kutlamalar zirveye
ulaşacak. İHA

Fener alayı ve
bando gösterisi

19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik
ve Spor Bayramı, İzmir’in Selçuk
ilçesinde düzenlenen görkemli
törenlerle coşkuyla kutlandı. Şehit
Polis Demet Sezen Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi
öğrencilerinin gerçekleştirdiği
step ve kule gösterisi
izleyicilerden büyük alkış aldı.
Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü
koordinasyonunda, Şehit Polis
Demet Sezen Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi tarafından

hazırlanan kutlama programı,
Atatürk Anıtı'na çelenk
sunulmasıyla başladı.
Kutlamalar kapsamında ilçe
genelinde düzenlenen spor
müsabakalarında ve kültürel
yarışmalarda dereceye giren
öğrencilere ödülleri, Selçuk
Kaymakamı Oğuz Alp Çağlar ve
protokol üyeleri tarafından takdim
edildi. Ödül töreninin ardından
sahne alan genç sporcular;
engebeli kısa mesafe koşusu,

halk oyunları ve jimnastik
gösterileriyle izleyenlere 
görsel bir şölen sundu. Programın
finalinde ise Şehit Polis Demet
Sezen Mesleki ve Teknik Anadolu
Lisesi öğrencilerinin hazırladığı
step ve kule gösterisi
gerçekleştirildi. Öğrencilerin
sergilediği yüksek koreografi
performansı ve oluşturdukları
insan kulesi, törene katılan
vatandaşlar tarafından uzun süre
ayakta alkışlandı. İHA

Selçuk’ta bayram coşkusu

Bornova Belediyesi, 19 Mayıs
Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı kapsamında düzenlediği
etkinliklerle gençleri sanat, spor ve
eğlence dolu organizasyonlarda
buluşturdu. Kentin farklı noktalarında
gerçekleştirilen etkinlikler yoğun
katılımla renkli görüntülere sahne oldu.

19 Mayıs Gençlik Festivali, İzmir'in
en hareketli buluşma noktalarından
Küçükpark Meydanı'nda gerçekleştirildi.
Üç gün süren festival kapsamında
Bornova Belediyesi Hobi ve Beceri
Edindirme Kursları'nın müzik
eğitmenlerinden oluşan Grup İlyada,
Zoza ve Kozmonot sahne aldı. Festivalin
finalinde ise DJ Olcay Fidan performansı
ve Fondip grubunun konseriyle gençler
bayram coşkusunu doyasıya yaşadı.
Festival boyunca Küçükpark Meydanı
müzik ve eğlencenin merkezi oldu. 19
Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor

Bayramı Satranç Turnuvası ise Uğur
Mumcu Kültür ve Sanat Merkezi Çok
Amaçlı Salonu'nda yapıldı. Türkiye
Satranç Federasyonu İzmir İl
Temsilciliği iş birliğiyle düzenlenen ve
iki gün süren turnuvaya toplam 114
sporcu katıldı. 10 yaş altı ve 14 yaş altı
olmak üzere iki kategoride
gerçekleştirilen turnuvada dereceye giren
sporculara toplam 24 bin TL değerinde
hediye çeki verildi. Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki, 19 Mayıs'ın gençliğe
duyulan güvenin ve umudun simgesi
olduğunu belirterek, gençlerin sanat, spor
ve sosyal yaşamla iç içe olmalarını
önemsediklerini söyledi. Düzenlenen
etkinliklerle gençlerin enerjisini,
üretkenliğini ve dayanışma duygusunu
desteklemeyi amaçladıklarını ifade eden
Eşki, Bornova'da gençlere yönelik kültür,
sanat ve spor projelerini artırarak
sürdüreceklerini kaydetti. OĞUZ YÖRÜK

Buca’dan “Atam 
İzindeyiz” yazısı
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19 MAYIS’I FERDİ ZEYREK GENÇLİK MERKEZİ'NDE KUTLADILAR

Bornova’da festival 
havası esiyor



19 Mayıs Atatürk’ü Anma,
Gençlik ve Spor Bayramı’nın
ruhunu buz pistindeki başarılarıyla
yaşatan İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin 13 yaşındaki milli
buz pateni sporcusu Doğa Güner,
uluslararası arenada elde ettiği
derecelerle dikkat çekiyor. 1-6
Nisan’da Bulgaristan Black Sea
Cup 2026’da birinci, 8-12 Nisan’da
Slovenya’da düzenlenen Triglav
Trophy – Narcisa Cup 2026’da
European Criterium Genel
Klasman kapsamında ise üçüncü
olan İzmir’in gururu Doğa Güner,
mart ayında İtalya Wulfenia Cup
2026’da ikinciliği elde etmişti.
İzmir Büyükşehir Belediyesi Aşık
Veysel Rekreasyon Alanı'ndaki
Bornova Buz Pisti’nde hem
antrenörü hem annesi Gamze
Güner ile birlikte disiplinli bir

şekilde çalışan ve eğitim hayatını
da yüksek not ortalamasıyla
sürdüren Güner, gençlere ilham
olmayı sürdürüyor.

İki buçuk yaşında buzla tanışan,
beş yaşında ise ilk müsabakalarına
çıkan milli sporcu Doğa Güner,
disiplinli çalışma temposuna
rağmen buz sporlarını tutkuyla
yaptığını söyledi. Antrenör
annesiyle çalışmasının kendisi için
büyük avantaj olduğunu belirten
Güner, “Buz pisti kapalı olduğunda
dışarıda kara antrenmanı
yapıyoruz. Bunun gibi faydaları
oluyor” dedi.

Yoğun geçen günlük
programını anlatan Güner, “Sabah
5.30’da kalkıyorum, 6.00’da
antrenman başlıyor ve 8.15’e kadar
sürüyor. Sonra okula gidiyorum.
Okuldan 16.35’te çıkınca yeniden

antrenmana geliyorum. 19.30’da
eve dönüp ödevlerimi yapıyor,
yemek yiyip yatıyorum. Alıştım
artık. Eğlenceli bence. Bu sporu
eğlenmeden yapıyorsanız bu kadar
uzun süre sürdüremezsiniz” diye
konuştu.

‘Spor yapmak çok önemli’
İzmir Büyükşehir

Belediyesi’nin sporculara verdiği
desteğin kendisini motive ettiğini
ifade eden Güner, “İzmir’de spor
yapmak çok önemli. Büyükşehir
Belediyesi’nin bizi desteklemesi
güzel bir duygu. Hedefim büyük
yarışmalarda Türkiye’yi temsil
etmek. Dünyayı gezerek gösteriler
yapılan Holiday On Ice
organizasyonuna katılmak
istiyorum” dedi. Buz sporlarına ilgi
duyan gençlere de çağrıda bulunan

Güner, “Bence herkes gelip
denemeli. Çok eğlenceli bir spor”
ifadelerini kullandı. 19 Mayıs
mesajı da veren milli sporcu,
“Atatürk’ün bir genci olmak çok
güzel. Onu yaptığımız sporla
destekleyeceğiz” diye konuştu.
Hem anne hem de antrenör olan
Gamze Güner, kızı Doğa Güner’in
buz sporlarına çok küçük yaşlarda
büyük bir istekle başladığını
anlattı. 2010 yılından bu yana
İzmir Büyükşehir Belediyesi
bünyesinde görev yaptığını belirten
Güner, “Artistik buz pateni milli
takım antrenörüyüm. Doğa hep çok
istekliydi. İki buçuk yaşındayken
‘Anne sen hep sporcularınla
gidiyorsun, ben burada kalıyorum,
ben de buza başlayacağım’
demişti” diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin milli buz pateni sporcusu Doğa Güner, sadece 25 gün içinde katıldığı üç
uluslararası şampiyonadan birincilik, ikincilik ve üçüncülükle dönerek ülkemize ulusal gurur yaşattı

Millî Savunma Bakanlığı
koordinesinde, Türk Silahlı
Kuvvetleri'nin iki yılda bir düzenlediği
EFES Tatbikatı, bu yıl da Seferihisar'da
nefes kesen görüntülere sahne oldu.
Türkiye'nin en kapsamlı birleşik ve
müşterek fiili atışlı arazi tatbikatı olan
EFES-2026 çerçevesinde, Ege
Üniversitesi EBİLTEM-TTO (Ege
Teknoloji Transfer Ofisi) yönetimi ve
öğrenciler, savunma sanayindeki son
gelişmeleri yerinde görmek amacıyla
tatbikat sahasına teknik bir ziyaret
gerçekleştirdi.

Güçlü bağlar
Ege Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.

Musa Alcı, "Ege Üniversitesi olarak,
ülkemizin tam bağımsız savunma sanayi
hedefleri doğrultusunda nitelikli insan
kaynağı yetiştirmeyi ve yerli teknoloji
hamlesine akademik katkı sunmayı
önceliklerimiz arasında görüyoruz.
Öğrencilerimizin ve
akademisyenlerimizin EFES-2026 gibi
dünyanın sayılı tatbikatlarından birinde
yer alarak, yerli ve millî imkânlarla

geliştirilen teknolojileri sahada
gözlemlemesi, onların vizyonu açısından
eşsiz bir deneyimdir. Savunma sanayi
ekosistemiyle olan güçlü bağlarımızı
projelerle taçlandırmaya devam
edeceğiz" dedi.

Ziyaret kapsamında, EBİLTEM-
TTO Müdürü Prof. Dr. Bahri Basaran,
müdür yardımcıları, EBİC EGE proje

sorumluları ve Ege Üniversitesi
öğrencileri, tatbikat alanını ziyaret etti.
Heyet, Birleşik, Müşterek Fiilî Atışlı
Arazi Tatbikatı Eğitim Faaliyetleri
kapsamında icra edilen Hava Hücum
Harekâtı ve Karma Birlik Geçit Açma
Eğitimlerini yakından izleme fırsatı
buldu. Türk Silahlı Kuvvetleri'nin
operasyonel kabiliyetinin sergilendiği

anlar, katılımcılar tarafından büyük bir
ilgiyle izlendi. Programın devamında,
Millî Savunma Bakanlığı himayesinde
kurulan savunma sanayi sergisini ziyaret
eden Ege Üniversitesi heyeti; savunma,
havacılık, aviyonik ve eğitim simülasyon
teknolojileri alanlarında Türkiye'nin öncü
kurumları tarafından geliştirilen yenilikçi
çözümleri inceledi. İHA

Aydın'da Nazilli Gençlik ve Spor İlçe
Müdürlüğü tarafından düzenlenen "19 Mayıs
Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı
Aquatlon Yarışları", önce Nazilli Organize
Sanayi Bölgesi'nde bulunan Yarı Olimpik
Kapalı Yüzme Havuzu'nda, ardından da
Sümer Park Koşu Pisti'nde gerçekleştirildi.
Nazilli Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü
tarafından 19 Mayıs Atatürk'ü anma, Gençlik
ve Spor Bayramı haftası etkinlikleri
kapsamında Aquatlon Şampiyonası
düzenlendi. Yarışmalara ilçe geneli 112 öğrenci

sporcu katılım sağlarken iki disiplin üzerine
yapılan yarışlarda öğrenciler önce Gençlik ve
Spor Bakanlığı Nazilli Yarı Olimpik Yüzme
Havuzu'nda yüzme etabını gerçekleştirip daha
sonra Sümer Park Koşu Pisti'nde koşu etabını
gerçekleştirdi. Turnuva öncesi aquatlon branşı
hakkında bilgilendirme yapan Nazilli Gençlik ve
Spor İlçe Müdürlüğü Wellness Antrenörü
Kayhan Karakaş, "Aquatlon ülkemizde Triatlon
Federasyonu tarafından organize edilen yüzme
ve koşu disiplinini içeren bir alt branş. İlçemizde
üçüncüsünü gerçekleştirdiğimiz bu

organizasyona katılımın bu kadar fazla olması
beni çok mutlu etti. Son üç yılda bu branşta
Türkiye Şampiyonları çıkarmış bir antrenör
olarak alt yaş gruplarına daha fazla ulaşarak
ilçemizden yeni şampiyonlar çıkarmak
istiyoruz" dedi. Yarışma sonrası etkinliğe
katılan öğrencilere ve ailelerine teşekkür eden
Nazilli Gençlik ve Spor ilçe müdürü Güven
Eker, "İlçemizde bu tarz spor
organizasyonlarını gençlerimizle,
çocuklarımızla buluşturmaya devam edeceğiz"
diye konuştu. HABER MERKEZİ

Aquatlon yarışlarında büyük rekabet

‘BU SPORU EĞLENMEDEN SÜRDÜREMEZSİNİZ’

Milli patenci Güner
Türkiye’nin gururu

‘Yerli ve millî’ teknolojileri incelediler
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19 yaşında, 35 
madalyanın sahibi 
İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor
Kulübü'nün milli tekvandocusu Kaan
Yelaldı, henüz 19 yaşında olmasına
rağmen Avrupa dereceleri ve 35
madalyalık kariyeriyle dikkat çekiyor.
Haftanın 6 günü yoğun tempoda çalışan
genç sporcu, olimpiyatlarda altın madalya
kazanarak Türkiye'ye ve İzmir'e gurur
yaşatmayı hedefliyor. 19 Mayıs Atatürk'ü
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı
dolayısıyla gençlere seslenen Yelaldı, “19
Mayıs, Atatürk'ün biz gençlere bıraktığı en
büyük emanet. Asla vazgeçmeyin,
hedeflerinizin peşinden gidin. Akşam da
yaklaşık 2-2,5 saat tekvando çalışıyorum”
dedi. MÜRVET KUBAY

Muğla’da yazar
okur buluşması
Metinbilim Enstitüsü Derneği ve Muğla
Sıtkı Koçman Üniversitesi Metinbilim
Topluluğu iş birliği ile gerçekleşen
toplantıda yazar Aziz Deniz, geçen yıl
yayımlanan Nasturi Güneşi Arzella adlı
romanı ile ilgili bir sohbet yaptı. Aziz Deniz,
romanın oluşumu ile ilgili soruya verdiği
cevapta, memleketine dönen Şahin’in
yöresinin kültürünü merak etmesi ve bu
merak ile 700 yıllık bir mazinin birikimini
roman tekniği ile yazdığını söyledi ve
romanın merkezine efsanevi bir şahsiyet
olarak Arzella’yı ve Şahin’i aldığını belirtti.
Yöre halkının zihinsel yapısının ele alındığı;
ağaç kültürü ile toplumun doğa ile olan
ilişkisi tespit edildiği konuşuldu. İHA
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19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik
ve Spor Bayramı, tüm yurtta olduğu gibi
İzmir’de de çeşitli etkinliklerle kutlandı.
Ulu Önder Mustafa Kemal
Atatürk’ün 107 yıl önce
gençliğe armağan ettiği
bayram dolayısıyla
Cumhuriyet
Meydanı’nda
düzenlenen törende
renkli görüntüler
yaşandı. İzmir Valiliği
koordinasyonunda,
Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü tarafından
gerçekleştirilen kutlama
programına İzmir Valisi
Süleyman Elban, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, Gençlik ve Spor İl
Müdürü Murat Eskici, Ege Ordusu ve
Garnizon Komutanı Orgeneral İrfan
Özsert, siyasi parti temsilcileri,
milletvekilleri ve çok sayıda vatandaş
katıldı. 

Cumhuriyet Meydanı’nda
gerçekleştirilen program kapsamında
çeşitli gösteriler, sportif etkinlikler ve
halk oyunları sergilendi. Gençlerin
hazırladığı gösteriler izleyicilerden büyük
alkış aldı. Bayram coşkusu, gün boyunca

İzmir’in farklı noktalarında düzenlenen
etkinliklerle devam etti. 

Program dün saat 09.00’da İl Gençlik
ve Spor Müdürlüğü’nün çelenk

sunma töreni ile başladı.
Ardından kutlama

programına geçildi.
Saygı duruşu ve
İstiklal Marşı sonrası
Gençlik ve Spor İl
Müdürü Murat
Eskici konuştu. 

Gençlik ve Spor
Bakanı Osman

Aşkın Bak’ın
bayram mesajının

aktarılmasının ardından
öğrenciler, şiir okudu.

Atatürk’ün Gençliğe
Hitabesi'nin okunmasının

ardından bayrak ve Atatürk posteri
gösterisi eşliğinde Gençliğin Ata’ya
Cevabı okundu. 

‘Türkiye Yüzyılı’ vurgusu 
Gençlik ve Spor İl Müdürü Murat

Eskici, “19 Mayıs yalnızca bir tarih değil,
bir milletin yeniden ayağa kalkışının
simgesidir. Esareti kabul etmeyen bir
iradenin, umudu tükenmeyen bir milletin
destanıdır. Ve en önemlisi, bu kutlu

günün gençliğe armağan edilmiş olması,
geleceğin teminatının gençler olduğunun
en güçlü göstergesidir” dedi.

“Bugün Türkiye Yüzyılı hedefleriyle
ilerleyen ülkemiz; bilimde, teknolojide,
savunma sanayiinde, sporda, sanatta ve
eğitimde büyük adımlar atmaktadır. Bu
yürüyüşün merkezindeyse yine
gençlerimiz vardır” diyen Eskici, “Çünkü
biz biliyoruz ki güçlü Türkiye’nin
mimarı, öz güveni yüksek gençlerdir.
Millî ve manevi değerlere bağlı, dünyayı
takip eden, üreten, düşünen ve sorgulayan
gençlerdir. Bugünün gençleri, yapay
zekâdan uzay çalışmalarına, spordan
kültüre kadar her alanda ülkemizi daha
ileriye taşıyacak büyük bir potansiyele
sahiptir. Sevgili gençler, sizler sadece
geleceğimiz değil, aynı zamanda
bugünümüzsünüz. Hayal kurmaktan
vazgeçmeyin, çalışmaktan yorulmayın.
Çünkü bu millet, tarih boyunca en büyük
başarılarını inanan gençlerle elde etmiştir.
Ruhunu kaybetmeyen bir milletin
evlatları olarak; inançla, azimle ve birlik
içinde Türkiye Yüzyılını hep birlikte inşa
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

Bakan Bak’ın mesajı 
Gençlik ve Spor Bakanı Aşkın Bak,

mesajında “Tarihi meşalenin emanetçisi

olan gençlerimiz bugün bilimde, sanatta,
sporda, teknolojide ve hayatın her
alanında Türkiye Yüzyılı’nın en güçlü
teminatıdır. Bu yıl da 81 ilimizde aynı
heyecanı, aynı gururun ve aynı bayrağın
coşkusunu gençlerimizle birlikte omuz
omuza yaşıyor; ay yıldızlı bayrağımızın
gölgesinde hep birlikte tek yürek
oluyoruz. Gazi Mustafa Kemal Atatürk
başta olmak üzere Millî Mücadelemizin
bütün kahramanlarını rahmet, minnet ve
saygıyla yâd ediyor; milletimizin ve
geleceğimizin ümidi olan gençlerimizin
19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramı’nı yürekten kutluyorum”
dedi.Program kapsamında Ege
Üniversitesi Halk Oyunları
Topluluğu’nun zeybek gösterisi büyük
beğeni toplarken, İzmir Türk Koleji
Bando Takımı’nın performansı da
izleyicilerden alkış aldı. Ayrıca Gençlik
ve Spor İl Müdürlüğü sporcuları
tarafından trambolin, taekwondo, güreş,
ritmik jimnastik ve basketbol akrobasi
gösterileri gerçekleştirildi. Gösteriler
sırasında dağcı sporcuların TELEKOM
binasından iniş yapması ise kutlamalara
heyecan kattı.

19 Mayıs coşkusu, gün boyunca
İzmir’in farklı noktalarında düzenlenen
etkinliklerle devam etti. HABER MERKEZİ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, 19 Mayıs Atatürk’ü
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı
dolayısıyla yayımladığı mesajda,
tüm gençlerin bayramını kutladı.
Erdoğan, "Milli Mücadele’nin
başkomutanı Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ü ve silah
arkadaşlarını, Peygamber
Ocağımızın kahraman
mensuplarını saygıyla
anıyorum" ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan sosyal medya
hesabından 19 Mayıs Atatürk’ü
Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı'nı kutladı. Erdoğan
paylaşımında, "Tüm
gençlerimizin 19 Mayıs
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramı’nı tebrik ediyor;
ülkemizde ve yurt dışında
yaşayan gençlerimizin
tamamına selamlarımı,

sevgilerimi gönderiyorum. Milli
Mücadele’nin başkomutanı
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü
ve silah arkadaşlarını,
Peygamber Ocağımızın
kahraman mensuplarını
saygıyla anıyorum. Milletimiz
için canını feda eden
şehitlerimizi rahmetle anıyor,
gazilerimize hayırlı ve sağlıklı
ömürler diliyorum" ifadelerine
yer verdi. HABER MERKEZİ

Cumhurbaşkanı Erdoğan'dan 19 Mayıs kutlama mesajıCumhurbaşkanı Erdoğan'dan 19 Mayıs kutlama mesajıCumhurbaşkanı Erdoğan'dan 19 Mayıs kutlama mesajıCumhurbaşkanı Erdoğan'dan 19 Mayıs kutlama mesajıCumhurbaşkanı Erdoğan'dan 19 Mayıs kutlama mesajıCumhurbaşkanı Erdoğan'dan 19 Mayıs kutlama mesajı

BAYRAMINI COŞKUYLA KUTLAYAN GENÇLERİN GÖSTERİLERİ NEFES KESTİ

Cumhuriyet Halk Partisi İzmir İl
Başkanlığı’nca Cumhuriyet
Meydanı’nda düzenlenen 19 Mayıs
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı etkinliği düzenlendi.  Atatürk
Anıtı’na çelenk sunumuyla başlayan
etkinlikte ilk konuşmayı İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay yaptı. Kürsüde iktidarı hedef
alarak sert eleştirilerde bulunan Tugay,
“Kendi halkından kendi gençlerinden
sadece resmi bir törenle bu bayramı
kutlamaya odaklanmış, senelerdir bizi
milletimize buna alıştıran bir iktidar
tarafından yönetiliyoruz. Üzülerek, ayrı
bir törenle ayrıca kutlamak, kendi
içimizde çelengimizi koymak
durumunda kalıyoruz” dedi.

Tugay, bir sonraki 19 Mayıs
bayramını işaret ederek “Önümüzdeki
19 Mayıs’a (2027) kadar bu ülkede bir
erken seçim olabileceğini biliyoruz. Bu
kötü kaderin, bu zulmün, ancak
kazanılmış bir erken seçimle biteceğini
biliyoruz. Bir dahaki hiçbir bayramda
bu ülkenin halkından kopuk
bayramının kutlanmaması için;
demokrasiyi, özgürlüğü, haklarını

burada yaşam haklarını gençlerin
geleceğini onlara vermek için ne
yapmamız gerektiğini biliyoruz ‘Her
bir insana eşit bakıyorum, benim için
her insan kıymetli ve onlar için öne
atılır, savaşırım’ diyenler, o insanlar,
demokrat insanlar, laik Cumhuriyet’e
inanan insanlar küçük hesaplarla
ayrışmayacak. Birlik olacak. Zulme
karşı mücadele edecek” şeklinde

konuştu. 

‘Gençler hayallerini erteliyor’
“19 Mayıs esarete karşı özgürlüğün,

karanlığın karşı aydınlığın, teslimiyete
karşı direnişin adıdır” diyerek
konuşmasına başlayan CHP İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç de, “Bugün ne
yazık ki genç nesil sadece bekliyor.
Diplomasıyla bekliyor, mülakat

kapılarında bekliyor, iş bulmayı
bekliyor, ev kiralarının düşmesini
bekliyor, hayatının başlamasını
bekliyor’’ diyerek gençlerin sitemli
sözlerini kürsüde anlattı.

CHP’li Güç, gençlerin 
hayatındaki her şeyi ertelediğine 
vurgu yaparak, “Gençler, hayallerini
erteliyor, yuva kurmayı erteliyor,
hayatını yaşamayı erteliyor” dedi. 

Cumhuriyet döneminden kalan
kurumların ise yıpratıldığını, bilimin
geri plana itildiğini ve özgür
düşüncelerin baskılanmasıyla 
sorgusuz sualsiz bir neslin yetiştiğine
vurgu yapan Güç, “Bu ülkeyi
yönetenlerin unuttuğu bir gerçek var.
Karşılarında sıradan bir gençlik yok,
Mustafa Kemal’e, özgürlüklerine 
sahip çıkan bir gençlik var.
Karşılarında Cumhuriyet’e sahip çıkan
bir gençlik var. Bugün ise kuşatma
altına alınmak istenen gençlerin
umutlarıdır. O gün düşman gemileri
vardı, bugün ise gençlerin zihnine
yerleştirilmeye çalışılan bir umutsuzluk
var. Bizler o umutsuzluğu görüyoruz”
dedi. HABER MERKEZİ

‘Zulüm kazanılmış erken seçimle bitecek’

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Genel Başkanı Özgür Özel, sosyal
medya hesabından videolu 19 Mayıs
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı mesajı paylaştı. Özel,
paylaşımında, "Cumhuriyet Ateşi
sönmez! O ateş; gençlerin yüreğinde
büyür, hayallerinde harlanır, bu
toprağın bağrında yeniden parlar. Bir
kıvılcım olarak yola çıkanlar, gür alevler
olarak yine dönecekler... 19 Mayıs
Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramımız kutlu olsun" ifadesine yer
verdi. HABER MERKEZİ

‘Cumhuriyet 
ateşi sönmez’

CHP'nin tutuklu Cumhurbaşkanı adayı
Ekrem İmamoğlu'nun, videolu 19
Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramı mesajı
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi
hesabından paylaşıldı. İmamoğlu
paylaşımında, "Bu ülke, en zor
zamanlarında bile vazgeçmeyenlerle
kuruldu. Çünkü bazı anlarda mesele,
başlamaya cesaret etmektir. 19 Mayıs
vazgeçmeyenlerin hikayesidir. 19
Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor
Bayramımız kutlu olsun" ifadesini
kullandı. HABER MERKEZİ

‘Mesele, başlamaya 
cesaret etmektir’

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,
Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı
tarafından Ankara Spor Salonu'nda
düzenlenen Türk Gençliği Büyük
Kurultayı'na katıldı. Konuşmasının
başında salondaki gençlere seslenen
Bahçeli, "Karşımda gördüğüm bu
muhteşem manzaradan, bu salonu
baştan başa kuşatan coşkudan,
heyecandan ve ülkü sevdasından
büyük bir kıvanç duyuyorum. Al
bayrağın altında şahsiyetini inşa eden,
Bozkurtlu mavi sancağın gölgesinde
gençlik düşlerini büyüten, Kızıl
Elma’nın ışığında istikbalimize yürüyen
Türk gençliğiyle iftihar ediyorum" diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Bahçeli’den ‘Kızıl
Elma’ vurgusu

İzmir’de 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı, Cumhuriyet Meydanı’nda düzenlenen
törenle kutlandı. Gençler, Atatürk’ün Gençliğe Hitabesi'ni ve Gençliğin Ata’ya Cevabı’nı okudu
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Cumhuriyet’in kurucusu Mustafa
Kemal Atatürk bugün hayatta
olsaydı, Türkiye’ye nasıl bakardı?
Bu soru yıllardır siyasetçilerin,
akademisyenlerin ve toplumun farklı
kesimlerinin zihnini meşgul ediyor.
Ancak artık bu tartışmaya yeni bir
aktör daha katıldı: yapay zekâ.

Dünyanın en gelişmiş yapay zekâ
sistemlerinden ikisine aynı soru
yöneltildi:

“Atatürk bugün yaşasaydı
Türkiye’yi nasıl değerlendirirdi?”

Ortaya çıkan yanıtlar dikkat
çekiciydi. Hem Google’ın Gemini
modeli hem de ChatGPT, farklı
ifadeler kullansa da ortak bir tablo
çizdi: Cumhuriyetin 100 yılı aşan
varlığından gurur duyan, Türkiye’nin
jeopolitik ve teknolojik kapasitesini
önemseyen; ancak hukuk, eğitim,
kurumlar ve toplumsal kutuplaşma
konusunda ciddi uyarılar yapan bir
Atatürk portresi.

İki yapay zekânın analizleri bir
araya getirildiğinde ortaya adeta
modern Türkiye’nin kapsamlı bir
röntgeni çıkıyor.

‘Cumhuriyet ayakta kaldı’
Her iki yapay zekâ da Atatürk’ün

öncelikle Cumhuriyet’in hâlâ ayakta
olmasını tarihi bir başarı olarak
göreceği görüşünde birleşiyor.

Gemini’ye göre Atatürk, Türkiye
Cumhuriyeti’nin “bölgesel
çalkantılara, savaşlara ve krizlere
rağmen 100 yılı aşan köklü bir devlet
yapısına ulaşmasını” büyük bir gurur
kaynağı sayardı.

ChatGPT ise benzer biçimde,
Türkiye’nin “bölgesel güç
kapasitesine” ve ‘devlet
organizasyonunun devamlılığına’
dikkat çekiyor.

Özellikle:
•Savunma sanayiindeki

yerlileşme, 
•Altyapı yatırımları, 
•Milli teknoloji hamleleri, 
•Sanayi üretimi 
Atatürk’ün “tam bağımsızlık”

anlayışının günümüzdeki yansımaları
olarak değerlendiriliyor.

Her iki analizde de dikkat çeken
ortak nokta şu: Atatürk’ün
bağımsızlık anlayışı yalnızca askeri
değil; ekonomik, teknolojik ve

kurumsal bağımsızlığı da kapsıyor.

En sert eleştiri: 
Eğitim ve bilim

Yapay zekâların ortak kanaatine
göre Atatürk’ün bugün en büyük
rahatsızlık duyacağı alanların
başında eğitim sistemi gelirdi.

ChatGPT, Atatürk’ün
modernleşme modelinin doğrudan
bilim temelli olduğunu vurgulayarak
şu yaklaşımını merkeze koyuyor:

“Hayatta en hakiki mürşit
ilimdir.”

Gemini ise özellikle “ezberci
sistem”, “nitelik yerine nicelik” ve
eğitimin dogmatik etkilerden
arındırılamaması konularının Atatürk
açısından ciddi bir alarm nedeni
olacağını belirtiyor.

İki analizde ortak biçimde öne
çıkan başlıklar şunlar:

•Eleştirel düşüncenin zayıflaması, 
•Bilim üretimindeki sorunlar, 
•Gençlerin yurtdışına yönelmesi, 
•Üniversite sayısındaki artışa

rağmen kalite tartışmaları, 
•Tarikat ve cemaatlerin kamusal

alandaki etkisi. 
Yapay zekâlara göre Atatürk,

teknolojik ilerlemeyi yalnızca altyapı
veya cihaz üretimiyle değil, “zihinsel
dönüşüm” ile birlikte değerlendiren
bir lider olarak hareket ederdi.

Kurumlar, hukuk ve liyakat
Her iki sistemin de özellikle

dikkat çektiği bir diğer alan
“kurumsal devlet” anlayışı oldu.

ChatGPT’ye göre Atatürk’ün en
büyük hassasiyetlerinden biri,
devletin kişiler üzerinden değil
kurumlar üzerinden işlemesiydi. Bu
nedenle:

•Liyakat sistemi, 
•Yargı bağımsızlığı, 
•Hukuk devleti, 
•Denge-denetim mekanizmaları 
konularında sert eleştiriler

getirmesi muhtemel görülüyor.
Gemini de benzer biçimde

“güçler ayrılığı” ve “hukukun
üstünlüğü” konularındaki sorunları,
Cumhuriyet’in temel sütunları
açısından risk olarak
değerlendireceğini ifade ediyor.

Özellikle şu yaklaşım dikkat
çekiyor:

“Cumhuriyet fazilettir.”
Yapay zekâ analizlerine göre bu

söz yalnızca seçim sistemini değil;
vatandaşlık bilincini, kurumsal
dengeyi ve hukuki güvenliği de
içeriyor.

Ekonomide bağımsızlık
vurgusu

Her iki yapay zekâ da Atatürk’ün
ekonomi anlayışını “pragmatik”
olarak tanımlıyor.

Ne katı devletçi ne de tamamen
serbest piyasacı…

Asıl öncelik: Ekonomik
bağımsızlık.

Bugünkü Türkiye’de:
•Yüksek enflasyon, 
•Gelir dağılımı bozukluğu, 
•Dış finansmana bağımlılık, 
•Üretim yerine tüketime dayalı

yapı 
Atatürk açısından temel eleştiri

alanları arasında gösteriliyor.
Gemini ayrıca:
•Vergi adaletsizliği, 
•Kayıt dışı ekonomi, 
•Köylünün üretim sistemindeki

zayıflayan rolü gibi başlıklara dikkat
çekiyor.

ChatGPT ise ekonomik
egemenliğin siyasi egemenliğin
temel şartı olduğunu vurguluyor.

Bu noktada iki yapay zekânın da
ortak sonucu şu:

Türkiye’nin askeri ve jeopolitik
kapasitesi büyürken, ekonomik
kırılganlıkların devam etmesi
Atatürk’ün “tam bağımsızlık”
anlayışıyla çelişirdi.

Dış politikada “realist
Atatürk” yorumu

Yapay zekâların dikkat çektiği bir
başka önemli başlık ise dış politika
oldu.

Her iki sistem de Atatürk’ün
genellikle sanıldığının aksine “pasif”
değil, son derece realist bir dış
politika yürüttüğünü belirtiyor.

“Yurtta sulh, cihanda sulh”
yaklaşımının:

•Dünyadan kopmak değil, 
•Büyük güç rekabetlerinde

dikkatli konum almak, 
•Ulusal çıkar odaklı denge

politikası yürütmek 
anlamına geldiği vurgulanıyor.
Bugünün dünyasında:
•ABD-Çin rekabeti, 
•Rusya-Batı gerilimi, 
•Enerji koridorları, 
•Ticaret savaşları 
Atatürk’ün yakından analiz

edeceği başlıklar arasında
gösteriliyor.

Gemini’ye göre Atatürk,
“ideolojik dış politika” eğilimlerine
mesafeli durur; Batı ile ilişkileri
koparmadan Doğu ile dengeli
ilişkiler kurulmasını isterdi.

En büyük kaygı:
Toplumsal kutuplaşma

ChatGPT’nin özellikle öne
çıkardığı başlıklardan biri de
toplumsal kutuplaşma oldu.

Analize göre Atatürk, fikir
ayrılıklarını doğal görürdü; ancak
toplumun sürekli kimlik eksenli
kamplara ayrılmasını Cumhuriyet
kültürü açısından tehlikeli
değerlendirirdi.

Çünkü onun hedefi:
•Ümmetten yurttaşa, 
•Tebadan bireye, 
•Parçalı yapıdan ortak ulusal

kimliğe geçişti.
Bu nedenle bugünkü sert siyasi ve

toplumsal kutuplaşmanın “ortak aklı
zayıflatan” bir unsur olarak
görülebileceği ifade ediliyor.

Ve yine gençlik…
Her iki yapay zekânın da

birleştiği son nokta ise gençlik oldu.
Atatürk’ün umudunu bugün de

gençlere bağlayacağı
değerlendirmesi öne çıktı.

Teknolojiye yatkın, dünyaya açık
ve girişimci genç nüfusun önemli bir
avantaj olduğu belirtilirken; beyin
göçü, gelecek kaygısı ve
umutsuzluğun ise Atatürk’ü
endişelendirecek başlıklar arasında
yer alacağı ifade edildi.

Belki de bu yüzden iki yapay
zekânın vardığı ortak sonuç şu
cümlede birleşiyor:

Cumhuriyet, Atatürk açısından
tamamlanmış bir proje değil; sürekli
korunması ve geliştirilmesi gereken
bir uygarlık hedefiydi. 
HABER MERKEZİ

Gurur, uyarı ve 
büyük muhasebe

Gemini ve ChatGPT sorumuzun karşılığı olarak ‘Cumhuriyet’in 100 yılı aşan varlığından gurur
duyan, Türkiye’nin jeopolitik ve teknolojik kapasitesini önemseyen; ancak hukuk, eğitim,

kurumlar ve toplumsal kutuplaşma konusunda ciddi uyarılar yapan bir Atatürk portresi’ çizdi

19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı’nda ülkenin dört bir yanından
gelerek Anıtkabir’i ziyaret eden binlerce
genç, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e
duydukları minneti ve bağlılığı dile getirdi.
Atatürk’ün emanetine sahip çıkacaklarını
vurgulayan gençler, "Atatürk'e minnettar
ve çok şey borçlu" olduklarını ifade etti.
19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı dolayısıyla Anıtkabir’i binlerce
genç ziyaret etti. Farklı illerden gelen
gençler Anıtkabir'de ANKA Haber
Ajansı'na, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e
duydukları minneti, saygıyı ve yaşadıkları
gururu dile getirdi. Atatürk'ün kendilerine
armağan ettiği bayramın coşkusunu
yaşayan gençler, Atatürk'ün emanetine
sahip çıkacaklarını vurguladı. 

‘Gurur duyuyorum’
Ankara Mehmet Akif Ersoy Anadolu
Lisesi'nden gelen 9'uncı sınıf
öğrencilerden Emirhan ve Kaan,
Atatürk'ün huzurnda olmaktan "mutlu ve
gururlu olduklarını söyledi. Bir diğer
öğrenci, "Mutluyuz ve olabildiğince
yaşatmaya ve unutturmamaya çalışıyoruz.
Bayramı en coşkulu şekilde kutluyoruz"
dedi.
Ankara'dan okulun organizasyonuyla
Anıtkabir'e ziyarette bulunduklarını belirten
bir öğrenci şöyle konuştu:
"Gurur duyuyorum çünkü çok güzel bir
milletiz. Atatürk'ün bize armağan ettiği bu
bayramı kutlamak istedik. Biz de bu
yüzden bugün Anıtkabir'e geldik ve
bundan dolayı da çok mutluyum. Keşke
Atatürk'ü görebilseydim, gerçekten çok
isterdim. Keşke biraz daha uzun
yaşayabilseydi, her şey için ona çok
teşekkür etmek isterdim."
Bursa'dan geldiğini ve ilk kez Anıtkabir'i
ziyaret ettiğini belirten bir öğrenci de
"Bugün için o kadar uğraşılmış ki bizim
deyişimizle 'bu çok üst level bir şey.' Bu,
hiçbir millette yok sadece Türkiye'ye özel
bir şey. Bugün benim için çok anlamlı.
Burası çok farklı bir yer, geldiğim için çok
mutlu oldum" ifadelerini kullandı. 
"Bu vatanı kurduğu için ve bize bıraktığı
için Atatük'e çok minnettarız" diyen bir
başka öğrenci "Bu 19 Mayıs Atatürk'ü
Anma Gençlik ve Spor Bayramı'nda da
onu tekrar anıyoruz" şeklinde konuştu.

‘Huzur ve güven’
Atatürk'e "Samsun'a çıkarken neler
düşündüğünü, neler hissettiğini, korkup
korkmadığını" sormak istediğini ifade eden
Hüseyin isimli öğrenci şunları söyledi:
"Hiç geri çekilmeyi düşünüp
düşünmediğini, savaşlarda nasıl bu kadar
iradeli ilerleyebildiğini sorardım. Türk
gençleri olarak, birçok sorumuz olurdu.
Buraya geldiğim için, Ata'mızın bize
emanet ettiği bayramı kutladığımız için
mutluyuz, gurur duyuyoruz çünkü bu
vatan bize emanet edildi ve böyle bir
bayram verildi. Küçükken 23 Nisan'ı
kutluyorduk, şimdi 19 Mayıs'ı. Bunlar da
bize huzur ve güven veriyor. Bunlar bize bu
vatanın bölünmeyeceğini söylüyor."  
Anıtkabir'e ilk kez geldiğini söyleyen bir
üniversite öğrencisi "Özellikle bugün
gelmek istedik çünkü bu heyecanı daha
fazla yaşamak istedim. Tüyleri diken diken
eden bir ortam. Çok yoğun duygular
hissediyorum, burada olduğum için
mutluyum. O dönemleri hissetmek ise
biraz hüzünlendiriyor insanı. Aynı zamanda
çok da mutlu ediyor" diye konuştu.
"Atatürk’e bütün milletimiz adına teşekkür
ederim" diyen öğrenci duygusal anlar
yaşadı.  Yurt dışından geldiğini ve ilk kez
Anıtkabir'i ziyaret ettiğini belirten bir
ziyaretçi de duygularını şöyle ifade etti:
"Normalde Berlin'de yaşıyorum.
Türkiye'ye bir hafta önce geldim, 19 Mayıs
için de Ankara'ya geldim. İlk gelişim ve çok
heyecanlıyım. Gözlerim doluyor. Bu
ülkede neredeyse 100 küsur sene önce
büyük bir devrim olmuş ve bunu bizim
zamanımızda birçok insan unutmuş gibi
gözüküyor. Atatürk zamanında çok destek
görmemiş ama buna rağmen çok büyük
işler başarmış ve Türkiye için önemli bir
adım atmış. O adımı atmasaydı Türkiye şu
an Türkiye olmazdı." Bir üniversite
öğrencisi de "Türkçe konuşuyorsam bunu
ona borçluyum" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Gençler: Atatürk'e 
minnettarız ve 
çok şey borçluyuz

YAPAY ZEKAYA SORDUK: ATATÜRK BUGÜN YAŞASAYDI TÜRKİYE’YE NE DERDİ?
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İzmir Şoförler ve Otomobilciler Esnaf
Odası Başkanı Erkan Özkan, Alsancak
Limanı çevresine yerleştirilen “Bisicab”
araçlarıyla ilgili dikkat çeken
açıklamalarda bulundu. Taksi esnafının
zaten ağır ekonomik şartlar altında ayakta
kalma mücadelesi verdiğini belirten
Erkan Özkan, yeni uygulamanın sahada
ciddi rahatsızlık oluşturduğunu ifade etti.

‘Yeni karmaşa’
Başkan Erkan Özkan, uygulamanın

ilk ortaya çıktığı dönemde “bisiklet taksi”
adıyla gündeme geldiğini hatırlatarak şu
ifadeleri kullandı:

“Bizler daha ilk günden itibaren bu
uygulamaya karşı olduğumuzu açık
şekilde dile getirdik. Önce adı bisiklet
taksi olarak ortaya çıktı, ardından
kamuoyundaki tepkiler sonrası Bisicab
olarak değiştirildi. Ancak isim değişse de
yaşanan sorun değişmedi. Taksi
esnafımızın yıllardır emek vererek
oluşturduğu düzenin içerisine yeni bir
karmaşa eklenmektedir.”

İzmir’de faaliyet gösteren taksici
esnafının ağır ekonomik koşullar altında
hizmet vermeye çalıştığını belirten Erkan
Özkan, artan maliyetlerin sektör
üzerindeki baskısını anlattı.

Erkan Özkan sözlerini şöyle sürdürdü:
“Akaryakıt fiyatları, bakım

maliyetleri, sigorta giderleri, vergi yükü
ve diğer tüm ekonomik şartlar ortadadır.
Taksi esnafımız gecesini gündüzüne
katarak ailesinin geçimini sağlamaya

çalışmaktadır. Bunun yanında korsan
taşımacılıkla da büyük mücadele
vermektedir. Şimdi esnafımız bir de
Bisicab uygulamasıyla karşı karşıya
bırakılmıştır.”

Özellikle kruvaziyer turizminin yoğun
olduğu Alsancak Limanı bölgesinde
Bisicab araçlarının toplu şekilde
konuşlandırılmasına tepki gösteren Erkan
Özkan, uygulamanın şehir ulaşımına katkı
sağlamaktan uzak olduğunu savundu.

Başkan Erkan Özkan açıklamasında
şu ifadeleri kullandı:

“Zaten sınırlı sayıda kruvaziyer
gemisinin geldiği Alsancak Limanı
bölgesine bu araçların sıra sıra
yerleştirilmesinin ne anlamı vardır?
İzmir’in çözüm bekleyen çok daha büyük
ulaşım sorunları bulunurken, alternatif

yollar ve kalıcı projeler
üretilmesi gerekirken, taksi
esnafının adeta gözüne
sokarcasına böyle bir
uygulamanın yapılması
doğru değildir.”

İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı
Cemil Tugay’ın
bugüne kadar esnafın
yanında olan bir
yönetim anlayışı
sergilediğini ifade
eden Erkan Özkan,
alınan kararın
belediye
başkanının bilgisi
dışında gelişmiş
olabileceğini

düşündüklerini söyledi. Özkan,
açıklamasının devamında şu
değerlendirmede bulundu: “Sayın Cemil
Tugay’ın her zaman esnafın yanında olan
yaklaşımını biliyoruz. Bu nedenle
yaşanan durumun kendisinin bilgisi
dışında geliştiğini düşünüyoruz. Taksi
esnafımızın yaşadığı rahatsızlığın dikkate
alınacağına ve bu karardan acilen geri
dönüleceğine inanıyoruz.”

İzmir Şoförler ve Otomobilciler 
Esnaf Odası olarak amaçlarının kavga
değil çözüm üretmek olduğunu
vurgulayan Başkan Erkan Özkan,
şehirde ulaşım planlaması yapılırken
yıllardır hizmet veren taksi esnafının

görüşlerinin mutlaka dikkate 
alınması gerektiğini ifade etti.

Erkan Özkan son
olarak şu çağrıda
bulundu: “Bizler
İzmir’e hizmet eden,
gece gündüz çalışan
bir meslek grubuyuz.
Taksi esnafımızın
emeği, alın teri ve
mücadelesi
görmezden

gelinmemelidir. Şehir
ulaşımı planlanırken
sahada çalışan esnafın

görüşü alınmalı, mevcut
sorunları artıracak 

değil çözecek 
adımlar atılmalıdır.”
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Meclis Salonu’nda İZSU (İzmir Su
ve Kanalizasyon İdaresi) Genel
Kurulu üyeleri, 2025 yılı Faaliyet
Raporu’nu görüşmek üzere
Kültürpark’taki 4. Hol’de toplandı.
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay öncülüğünde başlayan
toplantı öncesinde 4. Hol önünde
toplanan Belediye İş Sendikası üyesi
emekçiler ve sendika temsilcileri,
“taşeron” ve “özelleştirme”
faaliyetine karşı protesto yaptı. 

‘Arkadaşlarımız huzursuz’
Sendikanın 2 No’lu Şube Başkanı

Savaş Atalay, hol önünde bir
açıklama yaparak, “Özelleştirmeye
karşı olduklarını ve taşeronlaşmayı
kabul etmediklerini” belirtti. Meclis
salonuna gelen ve Cemil Tugay’a
rica ederek kürsüde bir de açıklama

yapan Atalay, “Taşeronlaşmaya çok
yön verilmesi bizi rahatsız ediyor. Şu
anda 24 adet arıtmayla ilgili bir
çalışma söz konusu. Yasa olarak 1.,
2., 3. Bölge daire başkanlıklarına
giderek mühendisler çalışmaya
başladı. Kendi işimizi kendimiz
yapmak istiyoruz. Arıtmaları
taşeronlara vermememiz gerekiyor”
dedi.

‘Böyle bir karar yok’
İzmir Büyükşehir Belediye

Başkanı Cemil Tugay ise Savaş
Atalay’a dönerek “Böyle bir karar
yok. Bir fizibilite çalışması var.
Zamanı geldiğinde konuşmayı
yaparız” yanıtını verdi.

‘Dudak okuma’ tartışması 
İZSU’nun Faaliyet Raporu’nun

ardından gündem dışı konuşmalara

geçildi. AKP’li meclis üyesi Hüsnü
Boztepe, İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay’ın Karşıyaka
Belediye Başkanlığı döneminde bazı
faaliyetlerini yeniden meclis
toplantısında eleştirdi. Bunun üzerine
Cemil Tugay, Hüsnü Boztepe’nin
sözünü keserek, eleştirileri kabul
etmedi. Cemil Tugay, ayrıca, “Yalan
söylüyorsun” diyerek AKP’li
Boztepe’nin konuşmasını İZSU
Faaliyet Raporu üzerinden yapmasını
istedi. Tartışmanın dozu artınca,
mecliste kısa süreli sözlü tartışma
yaşandı, taraflar birbirinin üzerine
yürüdü. AKP’li Meclis Üyesi Emrah
Erol, Urla Belediye Başkanı Selçuk
Balkan’a yönelik “Dudaklarını
okudum. Küfür etti’’ dedi.

Tugay’a Soyer göndermesi
Ayrıca AKP’li meclis üyeleri,

kurul toplantısının bitiminin ardından
meclisteki görüşmelerinin kızışması
üzerine Cemil Tugay’ı eleştirdi.
AKP Meclis Üyesi Hakan Yıldız,
çevre sorunları ve meclisteki
yaklaşım üzerine “Çamur içinde
yaşayan kenti hepimiz biliyoruz.
Bugün maalesef Tunç Soyer’i arar
duruma geldik. Tunç Bey’in (Soyer)
bu mecliste bir nezaketi vardı. Ne
olursa olsun, karşı tarafı dinlerdi,
kalkar cevap hakkını kullanırdı.
Cemil Bey’de böyle bir dünya yok.
Cemil Bey yalanlarla kent yönetiyor”
dedi. Sözlerine devam eden Hakan
Yıldız, daha önce Cemil Turgay için
“Kartından kahraman” dediğini ifade
ederek “Kendisine daha önce
kartondan kahraman diyordum.
Kartondan kahramanlık bile Cemil
Tugay’a fazla gelir” ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

Özkan’dan Tugay’a Bisicab çağrısı

Türkiye Genç İş İnsanları Derneği Ege
Şubesi (TÜGİAD Ege),19 Mayıs Atatürk'ü
Anma ve Gençlik ve Spor Bayramı'nda Ulu
Önder Mustafa Kemal Atatürk'ün ebedi
istinatgâhı Anıtkabir'i ziyaret etti.  TÜGİAD
Ege Şubesi Yönetim Kurulu Başkanı Halil
Duran, Atatürk'ün mozolesine çelenk
koyarak saygı duruşunda bulundu.
Ardından Anıtkabir Özel Defteri'ni imzalayan
Duran, deftere şu mesajları yazdı:
"Ebedi Liderimiz Gazi Mustafa Kemal
Atatürk, Cumhuriyetimizin kurucusu,

bağımsızlığımızın mimarı ve milletimizin
yolunu aydınlatan eşsiz lider olarak manevi
huzurunuzda saygı, minnet ve özlemle
bulunuyoruz. TÜGİAD Ege Şubesi adına;
Atatürk ilke ve devrimlerine bağlı, çağdaş
düşünceyi benimseyen iş insanları olarak,
emanet ettiğiniz Cumhuriyeti aklın, bilimin,
üretimin ve çağdaş uygarlığın ışığında
geleceğe taşıma kararlılığımızı bir kez daha
ifade ediyoruz. Bizlere gösterdiğiniz muasır
medeniyet hedefinin yalnızca bir ideal değil,
aynı zamanda bir sorumluluk olduğunun

bilinciyle; ülkemizin ekonomik kalkınması,
gençlerimizin geleceği ve milletimizin refahı
için yılmadan çalışmaya devam edeceğiz.
Bugün burada, huzurunuzda duyduğumuz
derin bağlılık ve manevi sorumluluk; bizlere
daha çok üretme, daha çok çalışma ve
Cumhuriyet değerlerine daha güçlü sahip
çıkma azmi vermektedir. Aziz hatıranız
önünde saygıyla eğiliyor; size, silah
arkadaşlarınıza ve tüm kahramanlarımıza
sonsuz şükranlarımızı sunuyoruz." 
HABER MERKEZİ

TÜGİAD Ege’den Ata’ya ziyaret

İZSU Genel Kurulu’nda görüşülen 2025 Faaliyet Raporu, kriz ve tartışmalarla geçti. AKP ve CHP
rapor üzerinde tartışırken; AKP’li meclis üyesinin CHP’li üyenin küfür ettiği iddiası meclisi karıştırdı

‘15 yaş altı sosyal medya
düzenlemesi 6 ayda
yürürlüğe girecek’
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı
Mahinur Özdemir Göktaş, 15 yaş altı
çocukların sosyal medya kullanımına
yönelik düzenleme kapsamında
çalışma grubu kurulduğunu belirterek,
ilgili yönetmeliğin 6 ay içinde
yürürlüğe gireceğini açıkladı.
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı
Mahinur Özdemir Göktaş,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan başkanlığında,
Cumhurbaşkanlığı'nda
gerçekleştirilen Kabine Toplantısı'nın
ardından gazetecilerin sorularını
yanıtladı.
15 yaş altı çocukların sosyal 
medya kullanımına yönelik
düzenlemeye ilişkin soru üzerine
Göktaş, dünyada da benzer
uygulamaların gündemde olduğunu
ve her ülkenin kendine yönelik
çalışmalar yürüttüğünü hatırlatarak,
"Özellikle Avustralya'nın raporunu
inceledikten sonra gerekli tüm
değerlendirmeleri yaptık ve eksiklikleri
tamamlayarak ülkemize özgü bir
model geliştirdik" ifadelerini kullandı.
Sosyal medyaya yönelik
düzenlemeleri de içeren kanunla 15
yaş altı çocuklara yönelik güvenli
dijital alanlar oluşturulacağını ve
kontrollü kullanımın teşvik edileceğini
vurgulayan Göktaş, çocukların yaş ve
gelişimlerine uygun olmayan içeriklere
maruz kalmalarını önlemeyi
amaçladıklarını bildirdi. Göktaş, 15
yaş altı çocukların sosyal medya
kullanımına yönelik esasları kısa
sürede belirleyerek ilgili yönetmeliği 6
ay içinde hayata geçireceklerini ifade
ederek yönetmelik tamamlandığında,
yeni sosyal medya düzenlemesinin
tüm Türkiye'de fiilen yürürlüğe
gireceğini söyledi. HABER MERKEZİ

İZSU’da taşeronlaşma 
iddiası, meclisi gerdi

1 Haziran’dan

itibaren suda indirim

İZSU Genel Müdürlüğü'nün 2026 Mayıs Ayı

Genel Kurulu'nda İZSU'nun 2025 yılında 5

milyar lirayı aşan yatırım gerçekleştirdiği,

gelirlerin uzun yıllar sonra ilk kez giderleri

geçtiği ve İzmir genelinde maliyeti 12 milyar

lirayı aşan altyapı yatırımlarının sürdüğü

açıklandı.

Kabul edilen su ve atık su tarifeleri

kapsamında ise 1 Haziran 2026'dan itibaren

konut abonelerinin ücretlerinde indirime

gidildi. Genel kurulu yöneten İzmir

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil

Tugay, "İzmir adım adım en ucuz su kullanan

şehir olmaya gidiyor" diye konuştu.
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Mahkemeden milyonlarca 
işçiyi ilgilendiren kritik 
'WhatsApp' kararı
Pandemi sonrası artan "evden
çalışma" şekli, iş hayatında kalıcı
olarak yer kaplamaya devam ediyor.
WhatsApp mesajları, Teams görevleri,
gece e-postaları artık iş
mahkemelerinde daha fazla dava
konusu oluyor.
Son dönemde verilen bazı yargı
kararları ve hukuk değerlendirmeleri
ise dikkat çekici. Mesai dışındaki
dijital iş talimatları bazı durumlarda
“fazla çalışma” kapsamında
değerlendirilebiliyor.
İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi’nin
(BAM) yakın tarihli bir kararında,
mesai saatleri dışında WhatsApp
üzerinden verilen iş talimatlarının
çalışma süresi kapsamında
değerlendirilebileceği belirtildi.
Kararda özellikle iş emri niteliğindeki
mesajlar, sürekli yazışma baskısı,
mesai sonrası görev verilmesi önemli
kriterler arasında yer aldı. 
HABER MERKEZİ



Konak Belediyesi, DİSK Genel-İş
Sendikası tarafından Temizlik İşleri
Müdürlüğü önünde sürdürülen eyleme
ilişkin açıklama yaptı. Açıklamada, DİSK
Genel-İş 5 No’lu Şube Temsilcisi Tolga
Yıldız’ın iş akdinin, çalışanlara ait kişisel
verilerin hukuka aykırı biçimde ifşa
edilmesi nedeniyle yürütülen disiplin süreci
kapsamında, ilgili mevzuat ve hukuki
prosedürler doğrultusunda feshedildiği
belirtildi. Açıklamada, şu ifadelere yer
verildi:

'Emek mücadelesi kılıfı’
"Çalışanlarımıza ait kişisel verilerin

hukuka aykırı biçimde ifşa edilmesi
nedeniyle yürütülen disiplin süreci
sonucunda DİSK Genel-İş 5 No’lu Şube
Temsilcisi Tolga Yıldız’ın iş akdinin
feshedilmesinin ardından sendika tarafından
başlatılan eylemi şaşkınlıkla takip ediyoruz.
Tamamen ilgili mevzuat, işyeri disiplin
hükümleri ve hukuki prosedürler
çerçevesinde uygulanan bir yaptırımın,
kamuoyuna bilinçli bir şekilde 'emek

mücadelesi' kılıfıyla sunulması kabul
edilemez bir algı yaratma çabasıdır. Üstelik
sendikal faaliyet zırhının arkasına sığınarak
suçun örtbas edilmeye çalışılması
yetmezmiş gibi, Temizlik İşleri
Müdürlüğümüz önünde araç çıkışlarını
engelleyen bir oturma eylemi
sürdürülmektedir. Konak halkına sunulan
temizlik hizmetlerini aksatma noktasına
getiren bu girişim, doğrudan kamu düzenini,
çevre ve halk sağlığını tehdit eden bir
boyuta ulaşmıştır. Kentimizin ve
komşularımızın sağlığı, hiçbir şahsi veya
sendikal politikanın pazarlık unsuru haline
getirilemez. Ayrıca önemle belirtmek
isteriz ki; belediyemiz bünyesinde çalışan
işçilerimizin tüm alacakları, varılan
anlaşmalar doğrultusunda düzenli olarak
ödenmektedir. Şu an itibarıyla işçilerimizin
kurumumuzdan vadesi gelmiş hiçbir alacağı
bulunmadığı halde sendika yönetiminin
gerçekleri çarpıtarak kamuoyunu
yanıltmaya yönelik bu yaklaşımını ve halk
sağlığını riske atan yöntemlerini
kamuoyunun vicdanına ve takdirine

bırakıyoruz." Konak Belediyesi iştiraki
MERBEL A.Ş.’de işten çıkarma ve
sendikal temsilcilik krizi sonrası başlayan
eylem ikinci gününe girerken, Gürçeşme
Temizlik Şantiyesi’nde hizmetlerin durduğu
bildirildi. MERBEL A.Ş. bünyesindeki
gerilimde sendika, işten çıkarmaların
sendikal baskı kaynaklı olduğunu
savunurken, belediye disiplin sürecini
gerekçe gösteriyor. DİSK/Genel-İş ise
eylemlerin temsilci iade edilene kadar
süreceğini açıkladı. Egedesonsöz’ün
haberine göre Genel-İş İzmir 5 No’lu Şube
Başkanı Savaş Aras ise belediyenin
açıklamalarını eleştirerek, sürecin işten
çıkarma gerekçeleri üzerinden eksik
aktarıldığını savundu. Aras, toplu sözleşme
hakları ve çalışma koşullarına ilişkin
sorunların görmezden gelindiğini belirterek
şu ifadeleri kullandı: “Belediyenin anlattığı
tablo gerçeği yansıtmıyor. 15 aydır toplu
sözleşme farklarının ödenmemesi, mesai
ücretlerinin yatırılmaması ve iş yerindeki
mobbing iddiaları nedeniyle zaten bir tepki
süreci vardı. Bu süreçte 40’ın üzerinde

üyemizin istifaya zorlandığı da açıklamada
yer almıyor. Bizim yaptığımız,
örgütlülüğümüzü ve üyelerimizi korumaya
dönük bir çalışmadır. Hak arama
mücadelesi ne zamandan beri suç
sayılıyor?” Kişisel veri ihlali iddialarına da
değinen Aras, “Temsilcimizin görevden
alınmasıyla ilgili olarak ‘istifa etsin, işine
devam etsin; aksi halde işten çıkarırım’
şeklinde bir yaklaşım var. Disiplin
sürecinde bunun suç olduğu ileri sürülüyor
ancak ortada KVKK kapsamında bir ihlal
bulunmuyor. Genel merkezimizin
bilgilendirmesi dışında bir veri paylaşımı da
söz konusu değil. Yani işyerinde ne Konak
Belediyesi’nin ne de iştiraki Merbel’in
verilerini sızdıran bir durum var” dedi.
Şantiyedeki duruma ilişkin de bilgi veren
Aras, “Dün saat 16.00’dan bu yana temizlik
işleri şantiyesinde hizmet durdu. İşçiler
kendi iradeleriyle seçtikleri temsilcilerine
sahip çıkıyor. Sendika olarak biz de bu
mücadeleyi sürdürüyoruz; ta ki arkadaşımız
göreve iade edilene kadar” ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

Folkart Nova projesinin arkasında
yer alan 5 bin 230 metrekarelik sosyal
donatı alanlarının çevre düzenlemesi
tamamlandı. Halkapınar Mahallesi
1558 sokak ile 1204 sokak kesişiminde
yer alan park için açılış töreni
düzenlendi. 

Düzenlenen açılış töreninde
kurdeleyi Konak Belediye
Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu,
Folkart
Yönetim
Kurulu
Başkanı
Mesut
Sancak,
Folkart Genel
Müdürü Metin
Sancak ve Folkart
Genel Müdür
Yardımcısı Ahmet Sancak birlikte
kesti. Açılış sonrasında Başkan Nilüfer
Çınarlı Mutlu, Folkart Nova ve Folkart

Vega projelerini gezerek,
bilgi aldı. Nilüfer Çınarlı

Mutlu, yapılan uygulamanın
örnek bir çalışma olduğunu

belirterek, emeği geçenlere teşekkür
etti. 

Folkart Yönetim Kurulu Başkanı

Mesut Sancak ise, “Folkart Nova’nın
arkasında inşaat sırasında
kullandığımız alanı yeniden düzenleyip
bir parka çevirerek Konak
Belediye’mize emanet ettik. Değerli
Konak Belediye Başkanımız Nilüfer
Çınarlı Mutlu ile sembolik bir açılış da

yaptık. Nazik katılımı nedeniyle,
Konak Belediye Başkanımıza çok
teşekkür ediyoruz. Biz kamu yararına
her projede özenli ve duyarlı
davranıyoruz. Bu tutumumuzun özel
sektörde örnek oluşturmasını diliyoruz”
dedi.

Neler yapıldı?
Konak İlçesi Halkapınar

Mahallesi’ndeki 5 bin 230 metrekarelik
bir alanda sert peyzaj ve yumuşak
peyzaj çalışmaları yapıldı. Çeşitli
ağaçlar ve bitkilerle donatılan alan
içerisinde;

-160 m² Evcil Hayvan Parkı
-60 m² Spor Aletleri Alanı
-150 metre Koşu Yolu
-170 m² Basketbol Sahası
-1220 m² Otopark – (53 adet araç

kapasiteli)
-1700 m² Yeşil Alan
-1700 m² Sert Zemin Kaplama.

HABER MERKEZİ

Konak Belediyesi ve 
DİSK kavgası büyüyor

‘İzmir Postanesi'nin 
iletişim coğrafyası’ 
gün yüzüne çıkıyor
İzmir Büyükşehir Belediyesi Ahmet
Piriştina Kent Arşivi ve Müzesi’nde
(APİKAM) düzenlenen Kent Söyleşileri
dizisi devam ediyor. Yarın düzenlenecek
söyleşide; 1850 yılı İzmir posta
defterlerinden yola çıkılarak kentin
Osmanlı coğrafyasındaki iletişim ağı ve
liman kenti kimliği ele alınacak.
İzmir Büyükşehir Belediyesi Ahmet
Piriştina Kent Arşivi ve Müzesi’nde
(APİKAM) düzenlenen Kent Söyleşileri
kapsamında “Limanın Arkası: İzmir
Postanesinin İletişim Coğrafyası (1850)”
başlıklı oturum gerçekleştirilecek. Söyleşi,
yarın saat 18.00’de APİKAM Konferans
Salonu’nda yapılacak. Etkinlikte,
Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi
Gökçeada Meslek Yüksekokulu’ndan
Doç. Dr. Mustafa Mesut Özekmekçi
konuşmacı olarak yer alacak. Söyleşide,
İzmir’in liman kenti kimliğinin ötesinde
iletişim ağları ele alınarak 1850 yılına ait
posta defterleri üzerinden kentin karayolu
bağlantıları, haberleşme ilişkileri  gün
yüzüne çıkarılacak. HABER MERKEZİ

Folkart’tan belediyeye park hediyesi

Kuşadası Belediyesi Başkan Vekili Tahsin
Demirtaş, kadınların ürettikleri ürünleri satışa
sunarak gelir elde etmeleri amacıyla kentin farklı
noktalarına kurulan stant ve satış alanlarında
incelemelerde bulundu.

Kuşadası Belediyesi, kadınlara yönelik
çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda Demirtaş,
kadınların ürettikleri el emeği ürünlerin satışa
sunulacağı stant ve alanlarda incelemelerde
bulundu. Demirtaş’ın saha çalışmasında belediye
meclis üyeleri de hazır bulundu.

İlk olarak Kasım Yaman Arkeo Park’a giden
Demirtaş, buraya yerleştirilen ve kısa süre
açılacak tezgahlarla ilgili Zabıta Müdürlüğü
yetkililerinden bilgi aldı. Demirtaş, daha sonra
Atatürk Meydanı’nda diğer stantların kurulacağı
yerleri inceledi.

Yeni turizm sezonunda hizmet verecek

stantlarda takı, tekstil, ev eşyası, aksesuar ve
hediyelik ürünler satışa sunulacak. Projeyle
kadınların ev ekonomisine katkı sağlaması
hedefleniyor.

‘Projeler sürecek’
Başkan Ömer Günel’in sosyal belediyecilik

politikalarını kararlılıkla uygulamaya devam
edeceklerini belirten Demirtaş, "Öncelikle
Başkanımız Ömer Günel, emeğin en yüce değer
olduğuna inan biri. Kadınların üretime katılıp,
ekonomik hayatın içerisinde olmalarına da çok
büyük önem ve değer veriyor. Biz de sosyal
belediyecilikten taviz vermeden Başkanımız
Ömer Günel’in kadınlar için yaşama geçirdiği
projeleri sonuna kadar sürdüreceğiz. Kuşadası
Belediyesi, her zaman üreten emekçi kadınların
yanında olacak" diye konuştu. HABER MERKEZİ

Başkan Vekili Demirtaş stant ve 
satış alanlarında inceleme yaptı
Başkan Vekili Demirtaş stant ve 
satış alanlarında inceleme yaptı
Başkan Vekili Demirtaş stant ve 
satış alanlarında inceleme yaptı
Başkan Vekili Demirtaş stant ve 
satış alanlarında inceleme yaptı
Başkan Vekili Demirtaş stant ve 
satış alanlarında inceleme yaptı
Başkan Vekili Demirtaş stant ve 
satış alanlarında inceleme yaptı
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Konak Belediyesi, ‘DİSK Genel-İş 5 No’lu Şube Temsilcisi Tolga Yıldız’ın iş akdinin feshedilmesi sonrası
başlatılan eylemin kabul edilemez bir algı yaratma çabası olduğu’nu belirtirken ilçede çöp toplama durdu

Ayvalıklı özel bireyler
temsili askerlik 
heyecanı yaşadı
Ayvalık Belediyesi Özel Çocuklar Eğitim
Evi öğrencileri, Engelliler Haftası etkinlikleri
kapsamında Edremit 3. Komando Tabur
Komutanlığı’nda düzenlenen temsili
askerlik programına katıldı. 
Ayvalık Belediyesi Özel Çocuklar Eğitim
Evi öğrencileri, Edremit 3. Komando Tabur
Komutanlığı’nda düzenlenen temsili
askerlik programında buluştu. Türk
bayrakları eşliğinde gerçekleştirilen
programda özel bireyler askerlik
heyecanını yaşarken, aileleri de duygu
dolu anlara tanıklık etti.
Belediye Başkanı Mesut Ergin, Engelliler
Haftası dolayısıyla yaşama geçirilen
etkinliğin çok özel bir anlam taşıdığını
belirterek, "Özel çocuklarımızın
gözlerindeki mutluluk ve gurur hepimize
umut verdi. Onların azmi, sevgisi ve yaşam
enerjisi bizlere ilham oluyor. Ayvalık
Belediyesi olarak özel bireylerimizin sosyal
yaşamda daha aktif yer almaları, mutlu ve
eşit bir yaşam sürmeleri için her zaman
yanlarında olmaya devam edeceğiz" diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Güllük-Kıyıkışlacık ve 
Fethiye-Şövalye Adası 
seferleri hizmete girdi
Muğla Büyükşehir Belediyesi,
vatandaşlardan gelen talepler ve bölgenin
ulaşım ihtiyaçları doğrultusunda geçtiğimiz
yıl başlattığı Güllük-Kıyıkışlacık ile Fethiye-
Şövalye Adası arasında deniz yolu toplu
taşıma seferlerini yeniden başlattı. Yaz
sezonu boyunca hizmet verecek
seferlerde geçen yıla göre sefer sayıları
artırıldı. Milas ilçesine bağlı Güllük ve
Kıyıkışlacık mahalleleri arasında kara
yoluyla yaklaşık 40 dakika süren ulaşım,
deniz yolu alternatifiyle yaklaşık 30
dakikada sağlanıyor. Yaklaşık 150 gün
sürecek yaz sezonu boyunca
düzenlenecek seferler, haftanın her günü
karşılıklı olarak günde 3 sefer şeklinde
gerçekleştirilecek. Karayolu bağlantısı
bulunmayan Şövalye Adası ile Fethiye
Limanı arasındaki ulaşım da yeniden
başladı. Yaklaşık 20 dakika süren deniz
ulaşımı sayesinde ada sakinleri ve
ziyaretçiler için önemli bir kolaylık
sağlanıyor. Yaz sezonu boyunca devam
edecek seferler,  günde 4 sefer şeklinde
düzenlenecek. HABER MERKEZİ



Seferihisar, sanatın evrensel diliyle iki gün boyunca
renkli ve anlamlı bir buluşmaya ev sahipliği yaptı.
"Peace Through Art and Love / Sanat Yoluyla
Sevgi ve Barış" temasıyla düzenlenen 2.
International Watercolor – Uluslararası Suluboya
Festivali, 16-17 Mayıs tarihlerinde  Sığacık'ta
gerçekleştirilen etkinliklerin ardından
tamamlandı. İzmir Büyükşehir
Belediyesi, Seferihisar
Belediyesi, Türkiye
Uluslararası
Suluboya
Derneği ve
International
Watercolor
Society iş
birliğiyle
düzenlenen
festival, bu yıl
ikinci kez
sanatseverlerle
buluştu.
Festival kapsamında
Meksika, Çin, Azerbaycan,
Rusya, Kanada, Kazakistan,
Özbekistan, Güney Afrika, Brezilya, Bolivya ve
Türkiye'nin çeşitli kentlerinden gelen sanatçılar,
Seferihisar'da bir araya gelerek suluboya sanatının
zarafetini, barış ve sevgi temasıyla buluşturdu. İki
gün süren festivale Seferihisar Belediye Başkan

Yardımcısı İnanç Karabulut, Türkiye Uluslararası
Suluboya Derneği Başkanı Dr. Özlem Yılmaz
Ünlü, derneğin kurucusu olan ünlü suluboya portre
ressamı Atanur Doğan'da katıldı. 

Plaket takdimi
Canlı suluboya demoları, seramik, karikatür ve

suluboya atölyeleri, kolektif resim
çalışmaları, kumdan heykel

etkinlikleri, müzik dinletileri,
sergi alanı kurulumu, yarışma,

ödül töreni ve plaket
takdimleri gerçekleştirildi.
Festivalin ilk günü olan
etkinlikler Sığacık
Kaleiçi'nde yapıldı. Gün
boyunca sanatçılar canlı
suluboya demoları sundu;

seramik, karikatür ve
suluboya atölyeleri

sanatseverlerle buluştu.
Müzik dinletileriyle renklenen

programda, katılımcılar kolektif
resim çalışmasına da dahil olarak ortak

üretimin parçası oldu. Festivalin ikinci günü olan
17 Mayıs Pazar günü ise etkinlikler Akkum
Sahili'nde devam etti. Sergi alanının kurulmasının
ardından atölyeler, kumdan heykel çalışmaları ve
denizde yapılan resimlerle katılım sağlanan
suluboya yarışması düzenlendi. Seferihisar

Belediye Bandosu'nun konseriyle coşku kazanan
festival, ödül töreni, yarışma sonuçlarının
açıklanması, plaket takdimi ve kapanış programıyla
tamamlandı.
Seferihisar Belediye Başkanı İsmail Yetişkin de
festivalin ilçenin kültür ve sanat kimliğine önemli
katkı sunduğunu belirterek, etkinliğin başarıyla
tamamlanmasından duyduğu memnuniyeti dile
getirdi.

Sanatın evrensel dili
Başkan Yetişkin, Seferihisar'ın sanatla, kültürle ve
dayanışmayla anılan bir kent olduğunu ifade
ederek, "Sanatın evrensel diliyle dünyanın farklı
ülkelerinden gelen sanatçıları Seferihisar'da
ağırlamaktan büyük mutluluk duyduk. İki gün
boyunca ilçemizde çok renkli, üretken ve barış dolu
bir atmosfer yaşandı. Bu festivalle Seferihisar'dan
dünyaya sevgi ve barış mesajı verdik" dedi.
Çocuklardan gençlere, yerli ve yabancı
sanatçılardan vatandaşlara kadar geniş bir katılımla
gerçekleşen festival, Seferihisar'da sanatla iç içe iki
gün yaşattı. Uluslararası boyutta büyüyen festival,
suluboya sanatını sevgi ve barış temasıyla
buluştururken, Seferihisar'ın kültür, sanat ve turizm
kimliğine de önemli katkı sundu. 2. Uluslararası
Suluboya Festivali, ödül töreni ve plaket
takdimlerinin ardından sona ererken, festivalin
gelecek yıllarda daha geniş katılımla sürdürülmesi
hedefleniyor. HABER MERKEZİ

Karşıyaka’da düzenlenen
Memleketimin Eli Yemek Yarışması,
Anadolu'dan Balkanlar'a uzanan
eşsiz lezzet hikayelerini festival
coşkusuyla tek bir çatıda
buluşturdu. Cordelion Mutfak
Sanatları Merkezi’nde yoğun bir
vatandaş katılımıyla gerçekleşen
etkinlik, yarışmanın yanı sıra
söyleşiler, sergiler ve atölyelerle tam
bir kültürel hafıza şölenine
dönüştü.
Karşıyaka Kent
Konseyi ve
Karşıyaka
Belediyesi
tarafından
‘Türkiye Bu
Sofrada’
temasıyla,
düzenlenen
Memleketimin
Eli Yemek Yarışması
gastronomi ve kültür
meraklılarını Cordelion
Mutfak Sanatları Merkezi’nde bir
araya getirdi. Vestel’in katkılarıyla
gerçekleştirilen yarışmada, ön
eleme aşamasında yarışmacıların
hazırladıkları yemekleri ve bu
yemeklerin hikayelerini anlatan
videolar titizlikle incelendi.
Değerlendirmelerin ardından finale
kalmaya hak kazanan isimler,
Cordelion Mutfak Sanatları
Merkezi'nin profesyonel mutfağında
jüri karşısına çıktı. Vatandaşlardan
yoğun ilgi gören etkinliğe Karşıyaka
Belediye Başkan Vekili Kenan

Kahraman ile
Belediye
Başkan

Yardımcıları
Murat Ilgın,

Aykut Kolatar,
Tolga Duman, Kadın

ve Aile Hizmetleri Müdürü
Şükran Amcalar da katılarak
yarışmacıların heyecanına ortak
oldu.
Programın açılış konuşmasını
gerçekleştiren Karşıyaka Kent
Konseyi Genel Sekreteri Sema İzgür,
“Yoğun ama nitelikli çalışmalarla,
etkinliklerle dolu bir dönemi daha
geride bırakıyoruz. Konseyin resmen
kurulduğu 2005’ten bu yana 21 yıldır
her dönem olduğu gibi bu dönemde
de kente değer katan çalışmalara
imza attık. İlk kez
gerçekleştireceğimiz Memleketimin

Eli Yemek Yarışması da bu
örneklerden biri. Bugün burada
olan, çalışmalarımıza katkı sunan
herkese teşekkürlerimi sunuyorum”
dedi.

Hafıza panosu
Mutfak yarışmasının yanı sıra
festival atmosferinde geçen 
etkinlik alanında, sivil toplum
kuruluşlarının stantları ve 
atölyeler yoğun ilgi gördü.
Ziyaretçiler; yardım dernekleri,
vakıflar, kahve stantları ile kadın
emeği sergilerini, cam mozaik
çalışmalarını inceleme fırsatı buldu.
Resim ve keçe atölyeleri alana renk
katarken, büyükannelerden miras
kalan atasözleri ve deyimlerin
asıldığı kültürel hafıza panosu da
büyük beğeni topladı.
RECEP SANKAYA

Kent konseyinden
yemek yarışması
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Ünlü oyuncu Neslihan
Atagül, sosyal medya
paylaşımlarıyla
dikkat çekiyor.
Oyuncu, en son
yaptığı  gönderide
‘Gülmek zorundayım’
ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ
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Balçova’da mezuniyet coşkusu
Balçova Belediyesi 3. Yaş
Üniversitesi'nin 2025–2026
eğitim dönemi mezuniyet töreni
büyük bir coşku ve duygu dolu
anlarla gerçekleştirildi.
Halk oyunlarından
koro gösterisine
uzanan
programda
mezunlar
diplomalarını
alırken, kep
atma seremonisi
geceye damga vurdu.
Balçova Belediyesi ile Ege
Geriatri Derneği iş birliğinde
faaliyetlerini sürdüren 3. Yaş
Üniversitesi'nin 2025–2026

eğitim dönemi mezuniyet töreni,
yoğun katılım ve büyük bir
heyecanla gerçekleştirildi. İzmir
Ekonomi Üniversitesi Amfi

Tiyatrosu'nda düzenlenen
mezuniyet programı,

duygu dolu anlara ve
renkli görüntülere
sahne oldu.
Hayatın her
döneminde

öğrenmenin
mümkün olduğunu

bir kez daha ortaya
koyan mezuniyet töreninde;

halk oyunları gösterisi ve koro
performansı büyük beğeni
topladı.OĞUZ YÖRÜK
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